

визитка *Ангелка, - 2002*
- 1 апр. - с. 12

Михаил Куренной:

ЖЕНА НЕ ЛЮБИТ, КОГДА Я ОТРЫВАЮСЬ ОТ ЗЕМЛИ



Прежде чем в 1999 году утвердиться в качестве ведущего информационной программы «24» на REN TV, Михаил перепробовал массу занятий: играл с друзьями рок-музыку, «эфирил» на радиостанциях, работал в книготорговле. Но сейчас КУРЕННОЙ уверен, что занимается любимым делом.

— Путь от рок-музыканта до телеведущего был долг и тернист?

— Нет. Прямые эфиры по драйву, по нервным затратам очень похожи на концерты. Поэтому я легко переключился с музыки на журналистику. Сейчас увлечение музыкой осталось в прошлом. Хотя дома есть все: гитара, клавиши, специально приспособленный компьютер.

— Недавно на REN TV пришел новый шеф новостей Александр ГЕРАСИМОВ. Он не раз заявлял, что хотел видеть в кадре людей зрелых. А тебе только 30...

— Наше кресло не закреплено пожизненно. Могли подыскать замену, но не подыскали же, хотя рынок ведущих в Москве перенасыщен. Задача ставилась

другая. Каждый ведущий должен чем-либо «зацепить» зрителя: один — ироничными комментариями, другой — энергичной манерой подачи материала. Наших девочек любят за то, что они открытые и честные.

— Ты держишься в эфире невозмутимо, но бывают же нештатные ситуации?

— Самый сложный момент был у меня 31 декабря 1999 года, когда за полчаса до окончания рабочего дня Борис ЕЛЬЦИН объявил об отставке. У меня сорвался запланированный отпуск, я перешел на 16-часовой рабочий график и продержался в таком ритме 9 дней. Но я не жалуюсь, тот день оказался сумасшедшим не только для меня, но и для всей редакции, если не для всей страны. Сейчас об этом можно говорить с иронией, а тогда казалось все очень серьезным.

— Ты работаешь посменно. На что тратишь свободную неделю?

— У меня огромное количество увлечений, поэтому свободное время пролетает незаметно. Зимой мы с семьей катаемся на лыжах, бегаем на каток, ходим на выставки и в кино. В теплые месяцы большую часть времени провожу на строительстве дачи. Отец при-

учил все делать своими руками. Я, например, еду на «Москвиче», знаю его до последнего винтика и с удовольствием лезу под капот, если машина «заболевает». Еще играю на бильярде, увлекаюсь компьютерным дизайном, обдумываю радиопрограмму, пишу рассказы, сценарии. Правда, пока все в стол...

— Расскажи о своей семье.

— Жену зовут Надя, по профессии она экономист. Дочке Жене 8 лет. Еще с нами живет целый зоопарк: английский мастиф, рыбки и... чучело крокодила. А на 23 февраля жена с дочкой подарили мне игуану. Я давно мечтал завести такого «змея», потому как обожаю всякую ползучую живность. Новый питомец оказался с характером: свирепым и кусачим. Надеюсь, перевоспитаем.

— Здорово, когда домашние потакают твоим увлечениям?

— А у нас общие интересы! Например, выбраться вместе с женой на рыбалку — святое дело! Правда, Надя не разделяет мою страсть к парапланам и самолетам. Не любит, когда я отрываюсь от земли.

В эфире гостил
Денис УШАКОВ